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Όλες οι πληροφορίες που υποβάλλονται σε αυτό το φυλλάδιο είναι ορθές, με βάση  τις γνώσεις και τις εμπειρίες μας. Η εταιρεία Little Greene διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τα 

δεδομένα και τα συστήματα φύλλων και των διαδικασιών αναφορικά με τη χρήση και την εφαρμογή χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση. Οι πληροφορίες που παρέχονται δεν απαλλάσσει τους 

χρήστες από την ευθύνη για τη διεξαγωγή των δοκιμών και πειραμάτων τους και δεν συνεπάγεται νομικά δεσμευτική διαβεβαίωση για ορισμένες ιδιότητες ή καταλληλότητα για 

οποιονδήποτε συγκεκριμένο σκοπό. Οι συνθήκες εφαρμογής  μπορεί να βρίσκονται πέραν του ελέγχου μας, έτσι δεν φέρει καμία ευθύνη και δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή με βάση τις 

πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν. 
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Περιγραφή 

 

Μια υψηλής ποιότητας, ριπολίνη ανοιχτού πόρου νερού, εξαιρετικά ανθεκτική και ελαστική, ματ-οπάκ φινιρίσματος για ξύλο 

με ισχυρά φίλτρα αντί-UV, κατάλληλη για όλες τις εξωτερικές ξύλο επενδύσεις. 

Η Little Greene Intelligent Exterior Eggshell  προσφέρει  μέγιστη προστασία που οφείλεται στην πολύ μεγάλη εμποτιστική 

ικανότητά της και  στην ανθεκτική στα ξεφτίσματα, σκασίματα και  ξεφλουδίσματα σύνθεσή της. Μπορεί να εφαρμοστεί σε 

κάθε νέα ξυλεία χωρίς την ανάγκη για αστάρωμα καθώς επίσης και  επάνω από παλαιότερα βαμμένες επιφάνειες. 

Καθαρίζεται εύκολα, παρουσιάζει  εξαιρετική αντοχή στο νερό και άριστη πρόσφυση σε παλαιά επιβαρημένα υποστρώματα 

διαλύτου (ριπολίνες κτλ..). Η Μικροπορώδης σύνθεσή της ελαχιστοποιεί την πιθανότητα δημιουργίας φυσαλίδων και 

ξεφτισμάτων και τα ενεργά συστατικά που περιέχει την κάνει ανθεκτική σε μύκητες και την ανάπτυξη της άλγης. 

  

Ιδιότητες 

 

Επίπεδο γυαλάδας Eggshell (10-20%) 

Θεωρητική Απόδοση 12 τετραγωνικά μέτρα ανά 

λίτρο 

σε 30 microns DFT (πάχος 

ξηρού στρώματος) 

(συντελεστές απωλειών θα 

εφαρμοστούν στην 

πράξη) 

Προτεινόμενο πάχος στεγνού 

στρώματος 

30 microns στεγνό,  ανά 

στρώση  

Προτεινόμενος αριθμός 

στρώσεων 

2 

Ρυθμός στεγνώματος 2-4 ώρες 

 
* Το τελικό επίπεδο γυαλάδα μπορεί να χρειαστεί για να αποκτηθεί έως και επτά ημέρες, ανάλογα με το πάχος του φιλμ και 

τις συνθήκες ξήρανσης 

 
Εγκρίσεις & Πρότυπα 

 

Κατασκευάζεται υπό την αιγίδα του ISO 9001: 2008 ποιότητα & ISO 14001: 2004 Συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης. 

BS EN71-3: 2013 Ασφάλεια παιδικών παιχνιδιών. Προδιαγραφές για τη μετανάστευση ορισμένων στοιχείων. (Πιστοποιητικό 

δοκιμών που διατίθενται κατόπιν αιτήματος) 2004/42 / ΕΚ οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν (Cat.A / δ Νερού): 130g / l 

(2010). Αυτό το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 30 g / l. 

 

Προετοιμασία Επιφάνειας 

Νέα Ξυλεία: Εάν το νέο ξύλο δεν έχει συντηρηθεί με κάποιο ενδεδειγμένο συντηρητικό ξύλου, θα πρέπει να συντηρηθεί.   

Για καλύτερα αποτελέσματα σε νέο ξύλο, που είναι ρητινώδες από την φύση ή περιέχει ρητινώδη κόμβους (ρόζους) και δεν 

έχει υποστεί κάποια άλλη προετοιμασία, εφαρμόστε δύο στρώσεις από το αστάρι ξύλου αλουμινίου για την πρόληψη 

λεκιάσματος ή / και αποχρωματισμού, πριν από την εφαρμογή. Η λεία πλανισμένη ξυλεία θα πρέπει να τριφτεί και να 

καθαριστεί καλά και να διασφαλιστεί ότι είναι στεγνή και απαλλαγμένο από σκόνη ή άλλα λιπαρά ή μολυσματικά στοιχεία.                                              

Η σκληρή ακατέργαστη ξυλεία θα πρέπει να καθαριστεί καλά και να διασφαλιστεί ότι η ξυλεία είναι στεγνή και απαλλαγμένο 

από σκόνη ή άλλα λιπαρά ή μολυσματικά στοιχεία. Προχωρήστε με δύο στρώσεις χρησιμοποιώντας την Little Greene 

Intelligent Exterior Eggshell.  

  

 

 

 

 

Χρόνος επαναβαφής 16 ώρες κατ΄ελάχιστο 

Μέγιστη, απεριόριστη μετά 

από κατάλληλη προετοιμασία. 

Στερεά κατ’ όγκο περίπου 35% 

Αποχρώσεις Ολόκληρη η παλέτα 

αποχρώσεων Little Greene 

Συσκευασία 1 και  2,5 λίτρα,  
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Ξυλεία με Υφιστάμενες βαφή: Αφαιρέστε όλα τα χαλαρά και ξεφλούδισμα στοιχεία. Απολιπάνετε την επιφάνεια  με ένα 

κατάλληλο διάλυμα απορρυπαντικού, όπως σαπούνι με ζάχαρη, και στη συνέχεια ξεπλύνετε καλά με καθαρό νερό. Τρίψτε 

καλά με ένα μέτριο γυαλόχαρτο (grid 120-150) ώστε να δημιουργηθεί μία επιφάνεια λεία χωρίς πολλά ελαττώματα και στις 

περιοχές που προϋπήρχαν σκασίματα ή ξεφτίσματα εφαρμόστε μια περισσότερη τριβή. Τυχόν επισκευές θα πρέπει να 

ολοκληρωθούν και στην συνέχεια εφαρμόστε μια στρώση Little Greene Intelligent Exterior Eggshell σαν αστάρι, στα 

επισκευασμένα σημεία.  Συνεχίστε με 2 στρώσεις Little Greene Intelligent Exterior. 

 

Η  Little Greene Intelligent Exterior δεν πρέπει να εφαρμόζεται πάνω σε κερωμένο, βαμμένο ή βερνικωμένο ξύλο, χωρίς 

προηγουμένως να έχει αφαιρεθεί πλήρως το κερί  ή  να έχει προηγηθεί ο κατάλληλος καθαρισμός και τρίψιμο, ώστε να 

επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή πρόσφυση. 

 

Μέταλλα: Τα νέα σιδηρούχα μέταλλα θα πρέπει να καθαριστούν είτε δια χειρός ή μηχανικά, ώστε  να αφαιρέσετε 

οποιαδήποτε επιφανειακή σκουριά πριν την εφαρμογή της Little Greene Intelligent Exterior. 

Εφαρμόστε μια στρώση του ασταριού Traditional Oil Primer. Μη σιδηρούχα μέταλλα πρέπει να προ-επεξεργαστούν ή να 

ασταρώνονται με ένα κατάλληλο αστάρι. 

 

Δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε ξύλινα δάπεδα. 

 

Κλιματολογικές συνθήκες εφαρμογής 

  

Κατά την εφαρμογή και κατά τη διάρκεια του στεγνώματος, η θερμοκρασία υποστρώματος και του αέρα πρέπει να είναι 

από 10˚C και πάνω, καθώς και κατά ελάχιστο 3˚C πάνω από το σημείο δρόσου. Αποφύγετε την χρήση του προϊόντος σε 

θερμοκρασίες άνω των 25 ° C. Εξασφαλίστε  ότι η περιεκτικότητα της υγρασίας του ξύλου είναι κάτω από 15% πριν την 

εφαρμογή. Υγρό ή σάπιο ξύλο δεν πρέπει ποτέ να επικαλύπτεται με το προϊόν, καθώς αυτό θα οδηγήσει σε αποτυχία 

δημιουργώντας απολέπιση, φουσκάλες, και ρωγμές. Αποφύγετε την βαφή όταν υπάρχει κίνδυνος βροχής ή παγετού κατά 

τη διάρκεια της εφαρμογής και της περιόδου ξήρανσης. 

 

Εφαρμογή 

 

Ανακατέψτε καλά πριν τη χρήση. Έτοιμο για χρήση με πινέλο, ρολό ή πιστόλι βαφής airless. Σε πορώδεις επιφάνειες μπορεί 

να προστεθεί έως 5% νερό για να ενισχύσει την εφαρμογή. 

Σε πολύ πορώδεις επιφάνειες πχ. Σοβάς λείος ίσως είναι απαραίτητο έως και 25% προσθήκη νερού. Δύο στρώσεις πάνω σε 

κατάλληλα προετοιμασμένη επιφάνεια συνιστάται για μέγιστη προστασία. 

 

Καθάρισμα 

 

Χρησιμοποιήστε καθαρό νερό. 

 

Προφυλάξεις 

 

Πάντα διαβάζετε την ετικέτα του δοχείου πριν τη χρήση. Μην το εφαρμόζετε σε επιφάνειες κάτω από 5°C ή σε περίπτωση 

που υπάρχει πιθανότητα βαριάς βροχής κατά την εφαρμογή ή κατά το στέγνωμα. 

 

 


